
 

TISKOVÁ ZPRÁVA  

Dne: 22. listopad 2013         
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Zlínském kraji                      

 

 

 

 

STROMEM ROKU LEŠENSK ÉHO 

PARKU JE PLATAN  
 

V anketě Strom roku lešenského parku 2013 získal nejvíce hl asů platan 

javorolistý. Anketa, v níž vybrané stromy získaly c elkem 435 hlas ů, byla 

ukon čena v říjnu. V té dob ě probíhaly v zámku a parku v Lešné u Valašského 

Meziříčí programy pro školy i ve řejnost ke Dni strom ů. Oslavit Den strom ů a 

vítěze ankety p řijelo do Lešné 800 návšt ěvníků. 

 
Od začátku letošních prázdnin mohli lidé hlasovat pro strom roku lešenského parku 

2013. Vybírat mohli ze třech stromů: platan javorolistý, smrk pichlavý a lípa srdčitá. 

Platan javorolistý získal 239 z celkových 435 hlasů a stává se Stromem roku 

lešenského parku 2013. 

 

Oslavit Den stromů i vítěze ankety přijelo do Lešné 800 návštěvníků převážně 

z mateřských a základních škol. Děti byly nadšené z her s barevným padákem a 

zaujal je i pocitový chodníček, kde si hmatem vyzkoušely vnímání  různých materiálů. 

Některé měly odvahu se i v chladnějším počasí zout a projít se naboso v kůře, písku 

nebo po kamenech.  Účastníci programu zvládli i odlévání sádrových odlitků větviček 

a vyrobili si dřevěné medailonky. Nakonec je čekalo překvapení pod starým dubem, 



kam je lákal zvuk magické flétny. U přírodního oltáře přemýšleli společně 

s ochránkyní posvátného místa o moudrosti našich předků.  

 

Překvapilo mě, kolik toho děti o stromech vědí. Bylo vidět, že se tématu stromů ve 

školce a ve škole věnují. Některé měly nacvičené moc pěkné písničky o stromech a 

dokázaly vymyslet stromům k svátku krásná přání jako např. čistý vzduch, žádné 

bouřky a ohleduplné návštěvníky parku,“ chválila zvídavé děti Jitka Slezáková, která 

ztvárnila roli ochránkyně.  

 

Šišky, žaludy, bukvice, listy nebo plody lísky turecké děti zlákaly k vytvoření plošných 

i prostorových obrazů. Vybrat nejtvořivější školní kolektiv byl nelehký úkol. Los určil a 

ceny byly rozděleny takto: Velká školní encyklopedie putovala do ZŠ Bělotín, několik 

výtisků časopisů Čtyřlístek do školní knihovničky dostaly děti v ZŠ Salvátor, ZŠ 

Kladeruby a ZŠ Lešná. Sadu potištěných papírů použijí k tvoření děti z MŠ 

Petřkovice a MŠ Na zahradách v Rožnově pod Radhoštěm.  

 

Protože Oslavy Dne stromů byly součástí kampaně Stromy a my, byly pro soutěžící 

připraveny plátěné tašky a tričko s logem této kampaně. V taškách byly předány 

Čyřlístky a tričko bude předáno Bc. Tereze Müllerové, sociální pracovnici denního 

stacionáře EDEN v Novém Jičíně, jehož klienti se Oslavy Dne stromů také zúčastnili: 

„Byla to pro nás krásně vydařená akce, všichni byli moc spokojeni“, děkovala za 

příjemně strávené odpoledne paní Müllerová. 

__________________________________________________________________________ 

Kontaktní osoba:  Mgr. Lenka Šimurdová, Tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz, Tel.: 723567486 
Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, Tel.: +420 571 635 239, e-mail: 
lesna@muzeumvalassko.cz, 

 
 
 
 

 
 
 



 

 

Foto: Archiv MRV 

 
 

 
 



       
 
 

 
 


